CTaumoHapHble pyyKku

359

EXCALIBUR CTP. 360

L]
* PIAVE CTP. 366



1801.2

1801.1

koA, onucaHue

1801.1 CrauuoHapHas ABepHas pyyka U3 HernoHa 6 ¢ ycTaHOBMEHHbIMW KpenexHbIMU
BTyNKamu u3 HepxasetoLen ctanu. uameTp 35 mm.

1801.2 CraumoHapHas ABepHasi pyyka 13 HelrnoHa 6 ¢ yCTaHOBINEHHBIMU KPENEXHbIMU

BTYNKamu 13 HepxasetoLlen ctann. JuameTp 35 mm.

CTaumoHapHbIe pyyKu

= E=xcalilbur

350
350

120 %

1801.1 1801.2

oTaenka
.74, .78, .79, .81

.74, .79, .81

WT.
2



1802.4

Kon
1802.1

1802.2

1802.3

1802.4

320

~

85

1802.1

1802.3 1802.2

onucaHue

CraumoHapHas aBepHasi pyyka u3 ctanu AlS| 304 ¢ BcTaBkamy U3 naTyHu u
YCTaHOBMNEHHbIMMN KpENeXHbIMW BTyNKamu U3 HepxasetoLwien ctanun. Juametp 32
MM.

CraumoHapHas aBepHasi pyyka u3 ctanu AlS| 304 ¢ BcTaBkamy U3 naTyHu u
YCTaHOBIEHHbIMW KPEeNeXHbIMU BTyNKamu 13 HepxasetoLlen ctanu. uametp 32
MM.

CraumoHapHas aBepHasi pyyka u3 ctanu AlS| 304 ¢ BcTaBkamy U3 naTyHu u
YCTaHOBMEHHbIMW KPEeNeXHbIMU BTynKamu 13 HepxasetoLlen ctanu. uametp 32
MM.

CraumoHapHas aBepHasi pyyka u3 ctanu AlS| 304 ¢ BcTaBkamy U3 naTyHu u
YCTaHOBMEHHbIMW KPEeNneXHbIMU BTyNKamu 13 HepxasetoLlen ctanu. uametp 32
MM.

320

i

A0
1802.2 - 1802.4

1802.3

320

1802.1
oTaenka Wt
P,PVDH, S 2
P,PVDH, S 2
P,PVDH, S 2
P,PVDH, S 2

CTaumoHapHble pyyKu

—xcalibur =



362

1802.5

Kon
1802.5

1802.6

1802.6

onucaHue oTaenka
CraunoHapHas asepHas pydka us ctanu AlSI 304 ¢ BctaBkamu U3 naTyHu u P,PVDH, S
yCTaHOBMEHHbIMU KPeneXHbIMW BTYNKaMu u3 Hepxasetowen ctanu. Quamertp 32

MM.

CraumnoHapHast aepHas pydka u3 ctanu AlSI 304 ¢ BcTaBkamMu 13 nNaTyHu u S
YCTaHOBIEHHbIMN KpeneXxHbIMK BTyNKamu 13 HepxasetoLlei ctanu. Anavetp 32

MM.

CTaumoHapHble py4Ku

«

320

—xcalibur

350

1802.6



1802.11R 1802.11L 1802.10R

1802.10L
koA onucaHue otaenka WT.
1802.10L CraunoHapHasi ABepHas pyyka us ctanu AlS| 304 ¢ BctaBkamu U3 nNaTyHu n P,PVDH, S 1
YCTaHOBINEHHbIMM KPenexXHbIMU BTynkamu u3 HepxasetoLlen ctanu. uametp 32
MM.
1802.10R CraumoHapHas aBepHasi pyyka u3 ctanu AlS| 304 ¢ BcTaBkamu U3 naTyHu u P,PVDH, S 1
YCTaHOBMNEHHbLIMU KPENEXHbIMU BTYIIKaMW U3 HepxasetoLleii ctanu. Auametp 32
MM.
1802.11L CraumnoHapHas aBepHasi pyyka u3 ctanu AlS| 304 ¢ BcTaBkamy U3 naTyHu u P,PVDH, S 1
YCTaHOBMEHHbLIMU KPENEeXHbIMU BTYIIKaMW U3 HepxasetoLleii ctanu. Auametp 32
MM.
1802.11R CraumoHapHas aBepHasi pyyka u3 ctanu AlS| 304 ¢ BcTaBkamy U3 naTyHu u P,PVDH, S 1
YCTaHOBMNEHHbLIMU KPENEeXHbIMU BTYIIKaMW U3 HepxasetoLleit ctanu. Auametp 32
MM.

CTaumoHapHble pyyKu

—xcallbur =

%
% I\(t/;'\‘\y
7 N
& (T o {{E &
140
)
y ®
) —
A% 108 X 1802.11R
1802.10L 1802.10R 108

1802.11L



1810.1-1810.2 1810.3

koA, onucaHue oTaenka LT.

1810.1 KpenneHve ans oaMHapHOW CTaunoHapHOW ABEPHON pyYku. B koMmnnekT BxoaaT: 2 1
OLUMHKOBaHHbIX BUHTa M8x45, 2 BTynku M8, 2 raiiku ¢ yBenM4eHHON rofnoBKON.

1810.2 KpenneHve ons ognHapHOW CTauMoHapHOW ABEPHOMN PYYKM C 3aKnagHon 1

KpenexHon NnacTuHON. B KoMnnekT BXOAAT: 2 OLMHKOBaHHbLIX BUHTa M8x45, 2
BTYNKku M8, 2 3aknagHble KpenexHble NNacTUHbl C NPYXUHON.
1810.3 KpenneHve ans ogMHapHOW CTaLunoHapHOWM pyyKn ANs CTEKNSHHbIX ABepei. B 1
KOMMNAEKT BXoaAT: 2 BUHTa M8x45 u3 HepxasetoLuen ctanu 304, 2 sTynkun M8, 4
pe3nHoBble npoknagkm @ 32 Mm, 2 peanHoBble npoknagkm @ 35 MM, 2 pe3nHoBble
BTYnkn & 12 mm.

CTaumoHapHbIe pyyKu

364
“-_ ;L />¥ H- [~ il o %>
==Ll R |
5% Al i
1810.1 1810.2

<
<

_
/
~ g " l‘ Art. A
A @/ l 1801.1 235
¢ 1801.2 235
l 1802.1 = 1802.6 | @32
N | " 1802.10L-.10R 032

\U 1802.11L-.11R 232



1811.1-1811.2

koA, onucaHue oTaenka WT.
1811.1 KpenneHve Ans ABOWHON CTaLMOHapHOM ABEPHON py4kW. B KoMnnekT Bxoaat: 2 1
cTepxHs ¢ pe3bbon M8x100, 4 BTynkv M8. [ina ABepHbIX Npodunei ToNWmMHON oT
30 oo 60 mm.
1811.2 KpenneHve ans ABOWMHOM CTaLMOHapHOW PyYKU Ans CTEKNSIHHBIX ABepeit. B 1

KOMMMEKT BXOAAT: 2 OLMHKOBaHHbIX CTEPXHS ¢ pe3bbon M8x100, 4 BTynku M8, 4
pe3nHoBble npoknagkn & 32 Mm, 2 peanHoBble npoknagkn & 35 Mm, 2 peavHoBble
BTYNkn & 12 mm.

CTaumoHapHble pyyKku

365

Art. A
1801.1 @35
1801.2 235

1802.1 + 1802.6 @32
1802.10L - .10R @32
1802.11L-.11R 232




366

Q7.2/25
Q7.2/35

Q7.1/25-Q7.1/35

Koa
Q7.1/25

Q7.1/35

Q7.2/25
Q7.2/35

onucaHue

CrauuoHapHasi ABepHasi pyyka U3 OKpaLLeHHOro antoMUHUS.
CrauuoHapHasi ABepHas pyyka U3 OKpaLleHHOro antoMUHUSL.

CTaLl,VIOHapHaﬂ ABepHaA py4dka U3 OKpalleHHOro antoMunHnA.
CTaLl,VIOHapHaﬂ ABEepHaA py4dka U3 OKpalleHHOro antoMunHnA.

CTaunoHapHble py4Ku

Arno - Piave

y -
T T T 0
< 032 < $32
1 S 1
7 N\
B B
Lo (9]
[e0) 00
Ve e N
(\ 77\\j
Art. A|B Art. A|B
Q7.1/25| 250|135 Q7.2/25|250| 32
Q7.1/35| 350|135 Q7.2/35| 350 32
Q7.1/25-Q7.1/35 Q7.2/25-Q7.2/35

oTaesnika
1013, 3003, 6005, 8017, 9005, 9010, C,
SILV

1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 8019,
9005, 9010, B.SA, C, SILV

1013, 3003, 6005, 8017, 9005, 9010, C
1013, 3003, 6005, 8017, 9005, 9010, C



Q7.Y Q7.B Q7.A

KoA onucaHue otaenka WT.
Q7.A KpenneHve Ans oaMHapHOW CTaunoOHapHOW PYYKU U3 OLMHKOBAHHON CTanwu, 8
LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO crrasa W1 HelnoHa, 6 BuHToB TS & 3,9x16 n 2 BuHTa TE
M8x30 13 oLMHKOBaHHOW cTanu.

Q7.B KpenneHve Ans ABONHON CTaLMOHaPHOW PYYKU N3 OLIMHKOBAHHOM CTanu, LMHKOBO- 4
anMMHMEBOTO crnaea u HelnoHa. [1na aosepHbIx npodunen TonwmHon ot 30 oo
60 MMm.

Qr.y Kntou ans MmoHTaxa apt. Q7.1/.2 U3 OLMHKOBAHHOW CTanu. 20

CTaunoHapHble py4Ku

367

=i e o0l T o

]
Q7.A Q7.B Q7Y



	EXCALIBUR
	ARNO
	PIAVE

